

PROFIL PRACOVISKA PRE VÝKON PRAXE ŠTUDENTA FSVaZ UKF Nitra

Názov a adresa pracoviska

„PERLA“, ZSS Želiezovce
Poštová 247/9, 937 01 Želiezovce

Typ klientely

„PERLA“, ZSS Želiezovce poskytuje sociálne služby na riešenie nepriaznivej soc. situácie z dôvodu ťažkého zdravotného postihnutia a nepriaznivého zdravotného stavu fyzickým osobám. „PERLA“, ZSS Želiezovce je predovšetkým zamerané na Alzheimerovú chorobu a schizofréniu. Ďalšou cieľovou skupinou sú osoby, ktoré sú odkázané na pomoc inej fyzickej osoby, stupeň odkázanosti je najmenej V. a VI. , ktorá je prakticky nevidiaca alebo je nevidiaca a stupeň odkázanosti je najmenej III. (zákon č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách v znení neskorších predpisov).

Ciele práce

Zvýšenie odbornej úrovne a kvality poskytovanej sociálnej služby

Program „Supervízia“

Osvojenie metód sociálnej práce v praxi študentom

Metódy práce s klientom

Sociálne poradenstvo – rozhovor, pozorovanie, príprava biografie klientov, porozumeniu problému klienta, intervencia a stanovenie terapeutického plánu, kazuistika, sociálna práca s občanmi s mentálnym postihnutím, rozvoj sociálnych kompetencií zamestnancov ZSS.

Ponuka práce pre študenta na praxi

(čo bude študent robiť, čo si môže vyskúšať, osvojiť, naučiť sa,...)

Odborná skúsenosť v sociálnej rehabilitácii s dôrazom na ťažké zdravotné postihnutie klientov, realizácia metód sociálnej práce v praxi, sebarealizácia študentov v terapeutickej činnosti, tvorivé vnímanie pri zorganizovaní záujmových činností. Odovzdanie teoretických vedomostí o sociálnej práci pre zamestnancov ZSS.

Špecifické požiadavky na študenta na praxi

sociálne cítenie k postihnutiu, tvorivosť, pozitívny postoj k práci, akceptácia klientov

Kapacita študentov na 1 deň

2

Štatutárny zástupca + kontakt

JUDr.Zoltán Holop, t.č. 036/7711091, mobil : 0903 471 098

Spríevodca praxe pre študenta + kontakt

Mgr.Ivona Dubová, 036/7711091

KONTAKTNÝ EMAIL:

perlazss.zeliezovce@perlazss.sk

Odporúčania na 2 ďalšie pracoviská s kontaktom

„PLATAN“ ZSS Lontov, 0917 112 247

„DUNAJ“ ZSS Kováčov 036/7573230